

朋友眼中“创业精英”骗钱百余万

只因身陷网络赌博无法自拔

京江晚报讯 今年1月10日凌晨,民警在泰兴抓获了逃跑多日藏匿异地的陈磊(化名)。近日,扬中市检察院以诈骗罪,对诈骗一百余万元用于网络赌博的“创业精英”陈磊提起了公诉。

说起陈磊那可是朋友圈小有名气的“创业精英”,在企业上班的他平时还搞起了倒卖监控设备的副业,在亲友们眼里年纪不大的他也算是“小有出息”。2018年10月,陈磊以经营淘宝店需要资金周转为由,向要好的老同学王浩(化名)借钱。王浩曾经找他装过监控,也一直知道陈磊在做倒卖监控设备的小买卖,便不假思索地借钱给他。一开始只是小额借款,但借的次数多了王浩不免产生了怀疑。这时陈磊向他提供了淘宝店铺的

订单截图,并对王浩说:“最近有个客户的需求量特别大,我需要钱来做资本,等赚了钱不仅立即归还本金,还会加上丰厚的利息。”

至此王浩便对陈磊深信不疑,陆陆续续借给他47万余元。此后陈磊还向王浩的亲戚朋友等十余人借钱总计共140余万元。可是到了还钱的时候陈磊却迟迟不予归还,这让王浩十分焦急,催问之下,陈磊给他看了自己银行卡被冻结的短信,短信余额显示陈磊的银行卡里有一百多万元,王浩悬着的心暂时放了下来。可是没过多久,陈磊便人间蒸发,王浩这才意识到自己和亲朋遭遇了诈骗,为迅速找到陈磊,王浩选择了报警。警方通过侦查和技术手段很快确定了陈磊的所在位置,便出现了开头

的那一幕。

经过审讯,陈磊交代了自己的犯罪经过,原来此时的他身陷网络赌博泥潭。2018年9月,在上网浏览时陈磊接触了一款名为“糖果彩”的赌博游戏,一时好奇便充值了50元想去碰碰运气。就是这50元让他在两天之内赚了11000元,他将这笔钱转账到了自己的银行卡且提现成功了。尝到了甜头后他便不能自拔沉溺其中,不久便将自己辛辛苦苦攒的6万余元搭了进去,为了盘本只能继续赌下去,头脑发热的他便开始四处向亲朋好友借钱。他第一个想到的就是好朋友王浩。

为了获取王浩的信任,他在淘宝上寻找了一家销路不错的监控设备店铺,并用重新注册的淘宝账号在这家店铺下单了数

百台设备但未付款,他将下单记录截图并告知王浩这是自己的淘宝店,由于客户下单量巨大他需要资金购买设备,以此骗取了王浩和其亲朋好友的信任。在王浩索要债务时,他又用自己另一张电话卡给手机发送了银行卡冻结短信,并将那张电话卡的备注改成了银行。就是这样的小伎俩让他骗到了一百多万元。他把骗来的钱全部投入到了网络赌博上,结果是“竹篮打水一场空”。

扬中市检察院认为,陈磊的行为已经构成了诈骗罪。经法院审理,陈磊被判处有期徒刑十年九个月,罚金人民币二十万元,对其未退赃的一百四十余万元予以追缴,发还被害人。

(张晋毓 范海昱)

职工家庭遭遇不幸 公司同事伸出援手

京江晚报讯 近日,镇江华成电子器材有限公司王爱萍经理和该公司办事员张俊来到八桥镇长胜村,看望该公司员工印小怀,并将公司同事们捐献的7300元爱心款交到她手中,接过爱心款的印小怀感激万分,连声感谢同事的关心和帮助。

今年60岁的印小怀,家里有6口人,全家人的生活开支仅靠丈夫做瓦工和本人在华成公司打工的微薄收入维持,平时生活十分艰难。然而天有不测风云,前不久,丈夫又突染重病被送至扬中市人民医院救治,后又转送至镇江市第一人民医院。家庭的突然变故,让这个原本就较为贫困的家庭更是雪上加霜。

当印小怀所在的华成公司负责人得知她家的不幸遭遇后,立即发出倡议,号召全公司员工向这个特殊家庭伸出援手。公司负责人孟明华和妻子王爱萍率先各捐款1000元,职工们也积极响应,仅当天一个上午就收到全公司员工爱心捐款7300元。

(张守良)

担心违法影响儿子政审 男子酒驾竟逃逸撞警车

京江晚报讯 夜晚时分,在镇江新区大港兴港东路路口发生惊险一幕:一名男子酒后驾车行至兴港东路路口,为逃避检查酒驾,竟在原车道逆向逃窜,直至造成执勤警车追赶途中轮胎爆胎。

7月18日晚8时许,何某某酒后驾驶机动车,在镇江新区港中路与兴港东路路口沿兴港东路由西向东行驶。在行驶至距镇江镇大铁路涵洞10余米处,何某某见前方有交警设卡检查酒驾,为躲避处罚,何某某紧急掉转方向,在原车道逆向逃窜!

逃窜过程中,交警执勤警车前来拦截并鸣笛示意何某某停车。何某某目无法纪,试图通过绿化带与拦截警车之间的缝隙加速逃窜,不想撞上其中一辆警车,造成执勤警车左前轮爆胎!另一辆警车在拦截过程中,右前轮也爆了胎。万幸的是,执勤警员未受伤。

随后,何某某仍逆向行驶,将车辆停放在十字路口港中路由南向北的辅道上,弃车逃离。

法网恢恢,疏而不漏。7月19日一大早,何某某迫于公安机关的强大震慑力以及自己内心的恐惧,主动到大港派出所投案自首。

在审讯过程中,何某某交代了自己酒驾逃逸逃避处罚的动机。原来,当天喝了酒的何某某心存侥幸驾驶汽车,当其行至兴港东路路口时,突然看到交警设卡检查酒驾,顿时十分慌张。因为自己的儿子大学毕业不久,何某某担心自己酒驾被处理,或许会影响到儿子找工作政审,所以一时脑热,冲动之下驾车逃窜!此后,弃车逃离,他以为这样就可以逃避处罚了。清醒后的何某某,对自己的危险行为懊悔不已,一再对着办案民警道歉悔过。

然而为时已晚,何某某的行为已涉嫌妨害公务罪,目前已被依法刑事拘留,案件还在进一步审理中。(陈曦 朱美娜)



21日,镇江高新区综合行政执法局联合山水义工服务社、市外国语学校等单位开展“文明城市创建”活动,志愿者和“小啄木鸟”们来到朱方路,铲除沿街非法小广告、规范非机动车停放,并向沿街商铺发放文明宣传单,共同参与文明城市创建。

陈宝均 郭小雷
胡观明 文雯
摄影报道

只因撞脸前男友 一男子被女子狂追讨要两万元

京江晚报讯 21日晚,丹徒公安分局谷阳派出所接报警,“有一个女的莫名其妙,一直追着我要钱,你们快来。”

民警接报后迅速赶到事发地点,一名男子正与一名女子争执。经查,原来孙某当天晚上到大排档吃饭,和朋友吃得正香时,自己被一名陌生女子拍肩。该名女子声称,孙某叫胡某,是

她的前男友。之前在一起的时候,借了她两万元一直未归还,要求孙某立刻还钱!

孙某当即反驳,自己不是她口中所说的胡某,而且之前也不认识该名女子,更没有和她谈过恋爱。但该名女子就是认定了孙某是她的前男友,不肯放他走,孙某无奈想先离开,谁知道该女子一直狂追不舍,并一口认

定他就是胡某,要他立刻还钱,还让他道歉。孙某一直被追,无奈之下报了警,请求民警帮助。

经民警调查,孙某确实不是该名女子的前男友胡某,但两人神似,所以女子误认为其为前男友。最后在民警的主持下,双方互相理解,该名女子向孙某道歉后,对民警表示会好好控制自己的情绪。(吴帅 任韵清 张兆勇)

丹阳破获一起网销假冒品牌香水案

京江晚报讯 22日,丹阳警方介绍,丹阳市公安局和平桥派出所经过前期大量的部署和侦查,辗转广东、陕西等多个省份,一举查获一个在网上销售假冒知名品牌香水的窝点。目前,9名涉嫌销售假冒注册商标商品的犯罪嫌疑人,已相继到案。

警方告诉记者,今年3月中旬,和平桥派出所接到辖区一女子报警,称她在网上买到了假冒品牌香水,并给民警提供了香水实物、聊天记录以及汇款凭证。接警后,派出所迅速展开侦查,对受害人提供的有效信息进行

综合分析,并对网络购物网站上的信息比对。最终,研判出该销售团伙位于广东,是一个网上销售假冒知名品牌香水的窝点。

经过2个多月时间的后续侦查,警方锁定了目标嫌疑人。今年5月,办案民警相继奔赴广东中山、陕西西安以及苏州常熟等地,将邹某辉、邹某雄等9名犯罪嫌疑人一一抓获。其间,还在各自的网络销售窝点,当场查获大量假冒知名品牌的待销售香水,涉案金额高达百万元。

经初步调查,自2017年9月至今年5月份,犯罪嫌疑人邹某

辉为牟取不法利益,从上线人员处以每个30元-60元不等的价格,批量购进假冒香奈儿、TF、祖玛龙等品牌的香水。然后,再组织犯罪嫌疑人邹某雄等人,通过微信、支付宝等网络方式,向犯罪嫌疑人徐某燕、姜某、何某康等人进行销售。最后,再由徐某燕、姜某、何某康等人,通过购物网站对外销售。

据了解,邹某辉等9名犯罪嫌疑人,因涉嫌销售假冒注册商标商品罪,目前已被丹阳警方采取强制措施,案件在进一步审理中。(虞瑜方 朱美娜)



停电检修信息

7月24日

停电时间 8:00-12:00

停电线路 10kV 东碳266线

停电范围 镇江东亚碳素焦化有限公司(余热发电厂)

停电时间 8:00-12:00

停电线路 10kV 苏游线1F9541开关以下,至1F951G31开关

停电范围 丁卯苏游02号北、苏游种植园、苏游一级站、苏游02号变、苏游03号变、苏游四队、苏游七组、苏游01号变、苏游五队

停电时间 7:00-12:00

停电线路 10kV 镇泰170线169170联络支线(带电配合); 10kV 国际169线169170联络支线(带电配合)

停电范围 无

停电时间 7:00-11:00

停电线路 10kV 北角1F35线大路南元02号变支线(带电配合,停南元02号配变)

停电范围 南元02号

停电时间 7:00-11:00

停电线路 10kV 新农1F40线东岳朱家组支线(带电配合,停东岳朱家组配变)

停电范围 东岳朱家组

停电时间 5:00-7:00

停电线路 10kV 团山路线56201开关以下,至56211开关,至56231开关;10kV 君临线56323开关至56331开关

停电范围 562线:恒润房地产开发有限公司、解放军镇江军分区(优士园)

563线:民营时界山组、润绿蔬菜试验场、镇江市路灯管理处、茶岷山、镇江中柱房地产开发有限公司